ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

Наименование программы
«Музейное дело: учётно-хранительская деятельность, посетители в музее, музейная экскурсия»
Категория слушателей: специалисты музеев
Уровень квалификации: 
среднее и (или) высшее профессиональное образование
Объем 36 академических часов
Форма обучения: очная

Программа разработана с учетом региональных потребностей, выявленных на основании мониторинга музейного образования в Иркутской области, и в соответствии с современными требованиями, предъявляемыми к учебно-методическим комплексам.
Содержание данной программы направлено на обновление теоретических и практических знаний слушателей.
Настоящая программа предназначена для комплексного обновления знаний по нормативно-правовым документам, применяемых в музейном деле и совершенствованию профессиональных навыков специалистов государственных музеев. 

Цель программы ДПП – повышение профессиональной компетентности специалистов музеев по учету и хранению в соответствии с федеральными государственными требованиями.

Задачи программы:
· формирование знаний о правовых основах деятельности музеев;
· совершенствование знаний в области учетно-хранительской деятельности музеев;
· обеспечение современного качества и эффективности музейной деятельности через внедрение инновационных технологий, обновления содержания, совершенствования организационных форм и методологии музейного дела.
Содержание дополнительной профессиональной программы повышения квалификации учитывает содержание практической профессиональной деятельности работников музея.
Весь комплекс знаний и полученных компетенций позволит работникам музея организовать эффективную профессиональную деятельность в соответствии с федеральными государственными требованиями.
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Форма документа, выдаваемого по результатам освоения программы – удостоверение о повышении квалификации.


