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ООО Издательство «Союз художников».


Справка
о деятельности организации

ООО Издательство «Союз художников» основано в 1998 г. и ведет свою деятельность в Санкт-Петербурге все эти годы. Генеральный директор издательства – Александр Владимирович Веселов – член Союза концертных деятелей, член Союза художников России, заслуженный работник культуры России, художник-график, работает с 1974 года по настоящее время, им оформлено более 1500 книжных изданий. 

Издательство работает на территории Санкт-Петербурга, является социально значимым, специализируется на выпуске литературы по образованию и культуре: учебно-методических пособий, книг и нотных сборников для музыкальных учебных заведений всех типов, для людей с отклонениями в развитии, а также литературы для общеобразовательных школ и широкого круга ценителей и почитателей культуры России. В своей работе издательство делает большой акцент на деятельность педагогов музыкальной системы образования, а так же узких специалистов в области разработок для развития детей. В разработке учебных пособий принимают участие ведущие специалисты Санкт-Петербурга и России по разным профилям деятельности. Многие учебные пособия, разработанные в издательстве, являются новаторскими в своем роде и представлены впервые на рынке учебной литературы. Несмотря на то, что главным адресатом выпускаемой издательством литературы являются дети, часть литературы предназначена самому широкому (в возрастном отношении) кругу читателей. Книги, выпускаемые издательством, также уникальны тем, что некоторые из них либо не издавались до сих пор вовсе, либо издавались единожды и очень давно. Пристальное внимание  в издательстве уделяется культуре России. Активную работу по пропаганде российского образования, науки и культуры издательство проводит в рамках  конкурсов, выставок, ярмарок, книжных салонов, круглых столов и другой выставочной деятельности.
За период с 1998 года по настоящее время выпущено более 1000 изданий. Издательский портфель бесконечно пополняется. 

Тема возрождения и сохранения Русских ремесел и традиций очень актуальна в настоящее время. Широкое распространение получают такие направления народного творчества, как вышивка и ткачество, лозоплетение и лоскутное шитье и т.д. Издательство при содействии педагогов Санкт-Петербурга разработало ряд методических рекомендаций для получения дополнительного образования таких категорий граждан, как пенсионеры, молодые мамы, дети и подростки,  люди с ограниченными возможностями и всех, кто желает приобрести навыки новой профессии. С 2017 года издательство выступает как учредитель и издатель познавательного общероссийского журнала «Традиции», который главной своей задачей считает возрождение и сохранение культурных традиций и ценностных ориентиров народов, населяющих РФ. Средства субсидии планируется направить на выполнение вышеуказанных программ.
Генеральный директор                                                                    Веселов А. В.

