ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

Наименование программы
«Развитие библиографической деятельности: направления, проекты, услуги»
Категория слушателей: специалисты библиотек
Уровень квалификации: 
среднее и (или) высшее профессиональное образование
Объем 36 академических часов
Форма обучения: очная

Содержание дополнительной профессиональной программы повышения квалификации учитывает профессиональные стандарты, квалификационные требования, указанные в квалификационных справочниках.
Требования к библиографической деятельности постоянно растут прежде всего в связи с количественными и качественными изменениями, происходящими в системе документальных коммуникаций. Так, например, на содержание и объем библиографической работы в библиотеках оказывают влияние такие объективные факторы, как появление документов на машиночитаемых носителях при одновременном росте печатных изданий, баз данных и числа потребителей, усложнения их информационных потребностей, возрастание роли информационного обеспечения в решении проблем социально-экономического развития общества, его информатизации и демократизации. 
В связи с этим систематическое повышение квалификации специалистов в области библиографии является важным элементом в развитии библиотечного дела. На основании проведенного мониторинга по выполнению основных задач библиографии, а также в соответствии с современными требованиями к учебно-методическим комплексам была разработана дополнительная профессиональная программа. Данная программа предназначена для повышения квалификации библиографов общедоступных библиотек Иркутской области, объемом 36 академических часов.
Цель программы ДПП – обновление профессиональных знаний специалистов муниципальных библиотек в области информационного и библиографического обслуживания пользователей.
Задачи программы:
· изучение справочно-библиографического обслуживания пользователей различных групп населения;
· знакомство с организацией и технологией библиографирования;
· освоение процессов библиографической деятельности на основе АБИС ИРБИС.
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