ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

Наименование программы
«Организация учебного процесса с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий: создание и наполнение электронного образовательного ресурса»
Категория слушателей: преподаватели СПО
Уровень квалификации: высшее профессиональное образование
Объем 36 академических часов
Форма обучения: очная

Программа сформирована на основании квалификационных характеристик должностей работников образования, указанных в Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 г. №761 н.
Содержание данной программы направлено на изучение теоретических и практических основ работы с электронным образовательным ресурсом в программе Moodle.

Цель программы ДПП – повышение профессиональной компетентности преподавателей учреждений среднего профессионального образования.

Задачи программы:
· Изучение возможностей применения электронного обучения, дистанционных образовательных технологий в образовательной организации.
· Совершенствование знаний в области информационной образовательной среды образовательной организации.
Содержание дополнительной профессиональной программы повышения квалификации учитывает содержание практической профессиональной деятельности преподавателя.

[bookmark: _GoBack]Весь комплекс знаний и полученных компетенций позволит преподавателям организовать эффективную профессиональную деятельность в соответствии с федеральными государственными требованиями.

Форма документа, выдаваемого по результатам освоения программы – удостоверение о повышении квалификации.


