[bookmark: _GoBack]ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
«Мастерство публичного выступления: методики и технологии»

Категория слушателей: специалисты учреждений культуры
Уровень квалификации: среднее и (или) высшее профессиональное образование
Объем 36 академических часов
Форма обучения – очная

Программа составлена на основании:
- Федеральный закон РФ «Об образовании в РФ» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ; 
- Приказ Министерства образования и науки РФ от 01 июля 2013г. № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам»;
- Методические рекомендации по разработке дополнительных профессиональных программ на основе профессиональных стандартов от 22.04.2015 № ВК-1032/06; 
- Локальные нормативные акты  ГБУ ДПО ИОУМЦКИ «Байкал».

Цель – совершенствование профессиональных компетенций в области  ораторского искусства специалистов учреждений культуры, совершенствование техники и приемов эффективного выступления перед аудиторией.
Задачи:
- сформировать у слушателей  общее представление о сущности ораторской речи как условия успеха.
- развить практические знания, определенные навыки в области ораторского искусства; научить разрабатывать план публичного выступления;
- овладеть навыками взаимодействия с аудиторией;  
- научить анализировать публичную речь с точки зрения её целесообразности и эффективности; освоить принципы логической подачи материала;
- заложить основы знания построения публичного высказывания, произнесения речи; эффективно использовать наглядные средства.

		Лицам, успешно освоившим дополнительную профессиональную программу повышения квалификации и прошедшим итоговую аттестацию, выдается удостоверение о повышении квалификации.
Итоговая аттестация по программе «Мастерство публичного выступления: методики и технологии»  проводится в форме зачета (тестирование).


