[bookmark: _GoBack]ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
«Формы организации работы гидов и экскурсоводов»

Категория слушателей: специалисты музеев, специалисты туристических агентств
Уровень квалификации: среднее и (или) высшее профессиональное образование
Объем: 24 академических часа
Форма обучения: очно-заочно

Программа составлена на основании:
- Федеральный закон Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. №273-ФЗ; 
- Приказ Министерства образования и науки РФ от 01.07.2013 №499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам» (Зарегистрировано в Минюсте России 20.08.2013 № 29444); 
- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 06.10.2010г. № 18638);
- Указ Президента РФ от 7 мая 2018 г. N 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года";
- Профессиональный стандарт «Экскурсовод (гид)», утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10.06.2021 г. № 394-н;
- Локальные акты ГБУ ДПО ИОУМЦКИ «Байкал». 

Цель – совершенствование имеющихся знаний, умений и практических навыков по организации и проведению экскурсионного обслуживания; формирование новых компетенций необходимых для работы в сфере туристической индустрии.   
Задачи:
- ознакомление с основными методиками разработки и проведения экскурсии;
- формирование программ экскурсий;
- подготовка маршрута экскурсии; 
- овладение технологией сопровождения по маршруту.

		Лицам, успешно освоившим дополнительную профессиональную программу повышения квалификации и прошедшим итоговую аттестацию, выдается удостоверение о повышении квалификации.
Итоговая аттестация по программе «Формы организации работы гидов и экскурсоводов»  проводится в форме зачета (тестирование).


